



Cobra

Cobra MRHH350FLTEU

Statie radio pentru utilizare maritima;
Design plutitor, rezistent la apa si submersibil;
Putere reglabila: 1/3/6 W
Microfon cu atenuare zgomot fundal; Eliminarea apa din microfon
Numar nelimitat canale memorate; Canale Internationale
Display si taste iluminate; Acumulator 1000 mAh Li-Po



Design plutitor, rezistent la apa si submersibil

Statia marina **Cobra MRHH350FLTEU** este partenerul perfect pentru orice aventura in largul marii.

Statia are un design plutitor, rezistent la apa si submersibil, standard de protectie IPX7. Astfel, statia poate fi scufundata in apa la adancime de pana la 1 m timp de pana la 30 de minute, fara a fi afectata functionalitatea acesteia.

Totodata, functia de plutire si insertiile de culoare portocaliu asigura o vizibilitate maxima atunci cand aceasta cade accidental in apa, astfel ca poate fi reperata si recuperata cu usurinta.



Tehnologie avansata Cobra

Statia marina **Cobra MRHH350FLTEU** beneficiaza de ultimele tehnologii in domeniul comunicarii radio.

Esti mereu la curent cu informatiile vitale cu ajutorul functiei Tri-Watch®, prin care statia monitorizeaza permanent Canalul 16, pentru urgente, in paralel cu alte doua canale ce pot fi selectate.

Impermeabilitatea statiei este augmentata de functia BURP, care se foloseste de vibrare pentru a scoate apa din difuzor si a imbunatati calitatea convorbirii.



VHF: Frecvente foarte inalte

Statia marina **Cobra MRHH350FLTEU** foloseste gama de frecvente VHF, operand in intervalul 30-300MHz, asigurand astfel o comunicare pe o raza de cateva zeci de kilometri. Statia poate fi folosita atat in tara, cat si in afara ei sau in zonele fara semnal la telefonul mobil, chiar si in timpul noptii.

Se pot obtine informatii utile de la tarm despre: conditii meteo, posibile rute ocolitoare, stiri, alerte etc.



Setari variabile de putere de emisie

Statia marina **Cobra MRHH350FLTEU** permite selectarea nivelului de putere de emisie la 1, 3 sau 6 W. Astfel, cu cat puterea setata e mai mare, cu atat raza de comunicare va creste si vei putea transmite si primi informatii catre si de la distante mai mari.

Este recomandat ca setarea initiala sa fie la un nivel mai mic, pentru comunicatii pe raza scurta pentru a conserva acumulatorul si a evita supraincarcarea statiei. Daca nu primesti raspuns, poti selecta o putere mai mare, insa vei consuma bateria mai repede.



Microfon cu atenuare zgomote de fundal

Chiar si cand navighezi in liniste pot sa apara zgomote care sa interfereze in comunicare, cum ar fi valurile marii, motorul barcii, vantul etc.

Statiile marine **Cobra MRHH350FLTEU** adreseaza acest lucru prin intermediul microfonului cu atenuare a zgomotului de fundal.

Tehnologia Noise Cancelling iti permite sa te bucuri de conversatii clare, sa auzi notificari primite, sa intelegi mesajele si alertele si sa fii tot timpul la curent cu evenimentele care se pot intampla in calatoria ta.



Display si taste iluminate

Cu ajutorul display-ului si a tastelor iluminate, ai acces facil la informatiile vitale, dar si la informatii despre starea statiei, chiar si in conditii nefavorabile de lumina si vizibilitate, dar mai ales in timpul noptii.

Functia de iluminare a ecranului iti permite sa citesti toate informatiile afisate oricand ai nevoie, iar dimensiunile generoase si claritatea te ajuta sa intelegi usor tot ce este afisat.

Cobra MRHH350FLTEU

Funcții și caracteristici	Beneficii
Design plutitor	Funcția de plutire și culoarea cu inserții portocalii asigură o vizibilitate maximă atunci când produsul ajunge în apă.
Noise Cancelling	Blochează zgomotele de fundal pentru o claritate sporită a conversațiilor.
Putere emisie reglabila	Permite reglarea puterii la 1, 3 sau 6 W.
Canale internaționale	Permite operarea stației marine Cobra în orice regiune a lumii.
Eliminarea apei din difuzor (BURP)	Îmbunătățește calitatea convorbirii eliminând prin vibrație apa ajunsă în difuzor.
Submersibilă (IPX7)	Standard IPX7: rezistă până la 30 de minute scufundată la maxim 1 m adâncime.
Mufa difuzor / microfon suplimentar	Permite conectarea accesoriilor Cobra pentru operare în regim "maini libere".
Acces instantaneu pe Canalul 16	Pentru situații de urgență permite acces instantaneu la Canalul 16.
Număr nelimitat de canale memorate	Permite programarea unui număr nelimitat de canale pentru scanare rapidă.
Tri-Watch®	Permite scanarea simultană a Canalului 16 și a încă două canale alese de utilizator.
Scanare canale	Scanează toate canalele pentru a găsi o conversație în desfășurare.
Scanare canale memorate	Scanează toate canalele memorate pentru a găsi o conversație în desfășurare.
Indicator putere a semnalului	Indică puterea semnalului de recepție și a celui de emisie.
Blocare taste (Key Lock)	Permite blocarea tastelor pentru a evita schimbarea accidentală a setărilor.
Acumulator cu funcție de încărcare	Permite încărcarea acumulatorului direct în unitate.
Taste iluminate	Asigură o vizibilitate sporită a tastelor.
Ton selectabil de apăsare a tastelor	Permite selectarea unui ton de apăsare a tastelor sau operarea în mod silențios.
Ecran LCD iluminat	Permite citirea cu ușurință a informațiilor afișate.
ATIS (Automatic Terminal Information Service)	Permite operarea în cadrul Sistemului de Identificare Automată. Include informații pentru identificarea stației la sfârșitul transmisiei.

SPECIFICAȚII TEHNICE COBRA MRHH350FLTEU

Emisie-recepție	
Putere de emisie	1 / 3 / 6 W
Gama de frecvențe	156.025 – 157.425 MHz (emisie) / 156.050 – 163.275 MHz (recepție)
Emisii false	-55 dB
Stabilitate în frecvență	+/- 5 ppm
FM Hum & Noise	40 dB
Tipul de recepție	Dubla Conversie Super-Heterodina
Sensibilitate	20 dB Atenuat – 0.35 μV / 12 dB SINAD – 0.30 μV
Selectivitate canal adiacent	55 dB
Intermodulație și rejecție	70 dB
Rejecția imaginii	60 dB
Ieșire în audiofrecvență	250 mW @ 8 Ω
Număr de canale	Toate canalele internaționale, SUA și Canada
Ecart între canale	25 kHz
Modulație	maxim 5 kHz
Număr canale memorate	Nelimitat

Funcții	
Bluetooth	Nu
Plutitoare	Da
Microfon cu atenuarea zgomotului de fundal	Da
Putere de emisie selectabilă	Da
BURP	Da
Submersibilă	Da
Difuzor suplimentar / mufa pentru microfon	Da
Acces instantaneu Canal 16	Da
Număr nelimitat canale memorate	Da
Tri-Watch / Dual Watch	Da
Rewind-say-again	Nu
GPS încorporat	Nu
Roger Beep	Da

Caracteristici generale	
Tip stație	marina
Grad protecție	IPX7
Dimensiuni h x l x A	12.30 x 6.2 x 3.6 cm (fără antena)
Greutate	228 g / stație (fără acumulatori)
Acumulator	Li-Ion Polymer, 1000 mAh (inclus) / 5 x AA, alcaline (separat)
Clema de prindere	inclusă
Alimentator 220 V	inclus
Alimentator 12 V	inclus
Dock alimentare	inclus
Snur prindere încheietura	inclus
Adaptor baterii alcaline AA	inclus

* Raza de acțiune poate să varieze în funcție de teren și condițiile atmosferice. În câmp deschis, fără interferențe, stația va funcționa la raza maximă. Clădirile sau zonele înalte interpusă în calea semnalului pot reduce raza de acțiune a stației.